Информация
 о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности МБДОУ «Ручеек» с. Лозное  Чернянского района Белгородской области» ( в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ)
МБДОУ "Детский сад «Ручеек» с. Лозное Чернянского района Белгородской области" функционирует в помещении, отвечающем санитарно-гигиеническим, противоэпидемическим требованиям и правилам пожарной безопасности, а также психолого-педагогическим требованиям к благоустройству дошкольным учреждений.
ДОУ- имеет двухэтажное  здание школы, на первом этоже расположен детский сад. Состояние материально-технической базы соответствует санитарным нормам. Все базисные компоненты предметной среды обеспечивают оптимальные условия для полноценного развития детей.
Здания, строения, сооружения:
Групповое помещение — 1
Спальное помещение— 1
Приемная — 1
Буфет— 1
Инвентарная - 1
Санитарных узлов -2
Кабинет заведующего — 1
Пищеблок-1
Прачечная-1
Объекты и посещения социально-бытового назначения:
1. Помещения для питания воспитанников:
пищеблок.
2. Объекты хозяйственно-бытового и санитарно-гигиенического назначения:
прачечная;
буфетная;
санузлы;
На прачечном блоке ДОУ установлено оборудование:
стиральная машина — 1шт;
на пищеблоке установлены:
электрожарочная плита -1 шт
холодильник -4 шт

Эксплуатация оборудования производится в соответствии с требованиями техники безопасности.
Учебные кабинеты, объекты для проведения образовательной деятельности
групповые помещения;
спортивная площадка — 1
Имеется библиотека методической литературы,  раздаточные и наглядные пособия для занятий, материалы консультаций, семинаров, семинаров-практикумов и пр.. Предусмотрен вход – пандус для инвалидов-колясочников. Для слабовидящих детей имеется тактильная табличка Брайля.
Имеется отдельная игровая площадка, на которой размещены беседка, песочница, малые спортивные и архитектурные формы, уголки для работы с настольным материалом, цветники.
Для продуктивной и творческой деятельности сотрудников в образовательно-воспитательном процессе в ДОУ используются технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования, которые предназначены также для работы с инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья. 
компьютеры — 1 шт.;
многофункциональное устройство ( принтер, сканер, ксерокс) – 1шт
магнитофон -1 ш.;
планшеты – 6 шт.;
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